
１ アンケート調査結果（小学生向け）概要
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令和6年度にスケート教室を実施した市内の小学校・義務教育学校のうち、８校の小学校
5年生へスケート教室に関するアンケート調査を実施した。

【対象校】全8校
大沢小学校、相模台小学校、鶴の台小学校、橋本小学校、
大野北小学校、くぬぎ台小学校、上溝南小学校、串川小学校

【調査期間】
令和7年7月1日（火）～7月14日（月）

【調査方法】
調査票URL（2次元バーコード）から

Logoフォームにアクセスし回答

【自由意見】
総数 ３３１人（※ 意見数は重複あり）

【対象児童数】
約800名

【回答数等】
回答数 ： 774名 回答率 ： 約96％

キーワード 主 な 意 見 内 容 意見数

楽しかった
作って欲しい

滑ってみてとても楽しかった
新しいスケート場を作ってほしいです など

105

行きたい
思い出

銀河アリーナスケート場をもう100回ぐらい行きたいと思っている
本当に冬 滑ることが楽しみでした行ったとき それは最高の思い出に
なりました! など

36

やりたい もっとやりたい など 5

行きたくない もう行きたくない 「無理無理無理」 1

別紙５



スケート教室を楽しみにしていましたか。

２ アンケート調査結果（小学生向け）結果①
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あなたが通っている小学校を教えてください。

大沢小学校

相模台小学校

鶴の台小学校

橋本小学校

大野北小学校

くぬぎ台小学校

上溝南小学校

串川小学校

とても楽しみにしていた

楽しみにしていた

あまり楽しみじゃなかった

楽しみじゃなかった

1:130件(17％)

2:83件(11％)

3:102件(13％)

4:129件(17％)

5:140件(18％)

6:64件(8％)

7:104件(13％)

8:22件(3％)

2:205件(26％)

1:515件(67％)

3:36件(5％)
4:18件(2％)

銀河アリーナでスケートをしたことがありますか。

1:727件(94％)

2:47件(6％)

銀河アリーナでスケートをしたことがあると答えた人に聞きます。
銀河アリーナでスケートをしたのはいつですか。（いくつでも）

スケート教室より前

スケート教室の時

スケート教室の後

したことがある

したことがない



作って欲しい

どちらかというと作って欲しい

わからない

どちらかというと作って欲しくない

作って欲しくない

スケートに友達や家族など、他の人とも行きたいと思いますか。

３ アンケート調査結果（小学生向け）結果②

3

スケート教室に行ってみて楽しかったですか。

2:180件(23％)

1:505件(65％)

3:47件(6％)

4:42件(5％)

1:518件(67％)

2:191件(25％)

3:35件(5％)

4:11件(1％)

5:19件(2％)

とても楽しかった

楽しかった

あまり楽しくなかった

楽しくなかった

行っていない

銀河アリーナが終了した後に、新しいアイススケート場を
作って欲しいですか。

1:553件(71％)

2:99件(13％)

3:89件(11％)

4:8件(2％)

5:25件(3％)

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない
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